

06.03.2017 г. - 12.03.2017 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

202880360195

№ 8
(390)

Заходите на официальный сайт: www.prosto-gazeta.ru. Подписывайтесь в соцсетях:

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
9·18 Приём врачей
без перерыва
9·14 выходной
г. Белогорск ул. Садовая, 8, 2-этаж
2-21-55, 8 914 590-05-50

Лицензия № ЛО-28-01-001202 от 29 мая 2015 г.
медицинский центр
www.avicenna-dv.ru

Авиценна

клинико-диагностическая лаборатория
результаты анализов в тот же день
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

мы работаем
ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС
8·15 без перерыва
8·14 выходной
г. Белогорск ул. Набережная, 80
2-20-55, 8 914 555-35-78

натяжные потолки
любой сложности
- Фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77
удаленная бухгалтерия
Оформление документов через портал ГОСУСЛУГИ
3 НДФЛ (покупка - продажа квартиры, дома, авто. Лечение. Обучение).
ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВАЯ подпись
ЕГАИС
переводы
сделки с
недвижимостью
договора претензии иски
тел.: 8-924-680-23-32

производственная компания
БелСтройТорг комплексные решения
по фасаду и кровле
САЙДИНГ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
УГОЛОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
ПРОФЛИСТ
Изготовление по индивидуальным заказам
тел. 8-914-042-79-45

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

Гарантия
ОКНА, ПЕРЕГОРОДКИ, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
реклама
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

1-2 марта с 10:00 до 19:00 ГДО (ул. Авиационная, д:5а)
МЕХА
НОРКА•МУТОН•НУТРИЯ
ПЕСЕЦ•ЛИСА
шубы 3500 из НОРКИ руб./мес.*
шуба 1600 из МУТОНА руб./мес.*
РЕССРОЧКА первый взнос 0 р. переплата 0% срок 10 мес.
ПРИЯТНЫЕ СКИДКИ И ПОДАРКИ! ЧИПИРОВАННЫЕ ШУБЫ
О скидках и количестве призов можно узнать по указанному телефону 8-800-250-19-15 (звонок бесплатный)
* Банк-партнер ОАО "ОТП Банк" Лиц. ЦБ РФ № 2766 от 20.03.2006 г.

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

зимой окна дешевле
 тепло и уют
вашем доме!
ТЕПЛОДВЕРИ для коттеджей и частных домов
металлические ДВЕРИ
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев без %
Ул. Кирова, 97,
тел. 2-52-52, 8-914-040-40-46

реклама
УГОЛЬ Цены от производителя
Сортовой, рядовой, красноярский, читинский, рапчихинский
Оптом и в розницу
Оформление субсидий
Доставка по городу и району
РАМ ТОН
услуги погрузчика ковш 1,5 м, 5 м
услуги самосвала Г/П 40 тонн
Тел. 8-914-041-66-64 (уголь)
Тел. 8-914-566-02-20 (спецтехника)
e-mail: Igminyayl@mail.ru

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62 8 924 146 06 66

По следам публикаций

В июле прошлого года в № 29 «Просто газеты» в статье «Качество жизни на саму жизнь не распространяется?» мы описывали проблемы жильцов двух «сосновских» бараков.

Точнее, Натальи Пальцевой и многодетной семьи Голычевых, которые остались одни – каждая в своих домах по ул. Подгорной, не согласившись с переездом в гипсокартонные дома, построенные для переселенцев из ветхого и аварийного жилья. Как же они живут сейчас?

Напомним, что отказавшись переезжать из деревянной «избушки» в гипсокартонную, да еще и с электрическим отоплением, оплату которого они зимой не потянут по бюджету, они решили воспользоваться своим правом и обязать муниципалитет выкупить у них помещение и земельный участок, чтобы затем самим определить, где и какую квартиру им купить на эти деньги.



Несмотря на то, что женщины остались одни в своих бараках, которые начали разбирать на дрова, к соглашению мирным путем с местными властями они не пришли.

- Мне предложили за мои 51,7 квадратных метра квартиры и земельный участок под ним выкупную цену в размере 725 000 рублей, - говорит жительница единственной заселенной квартиры по ул. Подгорная, 25 Наталья Пальцева. – Причем, муниципалитет в своем соглашении, направленным

на мое имя, решил, что это сумма включает и рыночную стоимость помещения, а также все убытки, понесенные в связи с изменением места проживания, переездом, оформлением права собственности на другое жилье и упущенную выгоду. При этом в основе – заключение эксперта Ячного С.А., который по каким-то критериям, рассчитал только рыночную стоимость квартиры в 725 000 рублей. А где же в соглашении учтены мои убытки, которые

так подробно расписаны?

Конечно, Наталья Николаевна, которая рассчитала свою выкупную цену, с предложенной местными властями ценой не согласна. А если стороны не придут к соглашению – вновь суд. И все верно, все по Закону, если бы не одно НО...

Все это время «несогласная» женщина живет в разрушенном доме. Она каждый день боится. Боятся не столько незваных гостей, которых в этом микрорайоне тоже хватает,

сколько того, что дом рухнет. На первый взгляд, не то, что жить, находится возле него страшно, потому как весьма угрожающе выглядит полуразрушенная крыша, опасно нависшая над козырьками подъездов. А когда начнет таять снег, опасность возрастет вдвое. Наталья Пальцева, у которой нет другого жилья, а на съемное нет денег, переживает, что с таянием снега крыша не выдержит, а при ее падении может прорваться не только единственный признак цивили-

зации в этом доме – электрический провод, но еще и другой провод – самой жизни...

Между тем, судебная система – машина неторопливая, что, вероятно, Администрацию города в этом случае вполне устраивает. Глядишь, и устанет от борьбы «несогласная», согласившись на предложенные условия – не пройдя испытания в «игре», где на кону, кроме денег и квартиры, есть еще и человеческая жизнь...

Наталья Михайлова

Пионеров собрали на линейку



25 февраля Белогорский Райком КПРФ провёл линейку пионеров.

обстановке под звуки барабана вручили ВETERАНУ ТРУДА Белоус А.И. медаль «Дети войны».

Вспомнили поименно пионеров 20-х годов, оценили их заслуги перед Родиной, приняли присягу быть достойными тех героев.

Соб.информ.

с 1 февраля по 31 марта 2017 г.
**ВЕДЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА на ГАЗЕТУ**
на II полугодие 2017 г.

**Стоимость полугодовой подписки
ВСЕГО 375 рублей!!!**

Стоимость 1 месяца –

62,50 рублей

Подписной индекс:

03632



Два Белогорска вновь договариваются о сотрудничестве

Глава амурского города Белогорск Станислав Мелюков и глава города Белогорск Республики Крым Станислав Крыжановский обсудили перспективы сотрудничества.

22 февраля руководители одноименных городов пообщались по телефону. - Белогорск уже рассматривал возможность установления дружественных и, возможно, побратимских связей между нашими городами, - говорит глава Белогорска

Станислав Мелюков. – В марте 2014 года в крымский город направлялось предложение о налаживании экономического и культурного сотрудничества. Однако, тогда в предыдущей администрации крымского муниципалитета отклика оно не нашло.

Со сменой руководства появилось новое понимание перспектив сотрудничества. Об этом и поговорили со Станиславом Ивановичем. Благодарен ему за телефонный звонок. В ближайшей перспективе определим конкретные

мероприятия двустороннего сотрудничества. Возможно, делегация крымского Белогорска приедет на День города амурского Белогорска 12 июня. Сейчас вопрос будем прорабатывать.

Город Белогорск (Республика Крым) – административный центр Белогорского района, расположенный в 42 километрах к востоку от столицы Крыма – Симферополя. Численность населения – 16,5 тысяч человек.

Пресс-служба главы г.Белогорска

С нами вы экономите!

Фасадные материалы
Более 100 наименований и фактур панелей, облицовочный кирпич

Кровельные материалы:
металочерепица, ондулин, гибкая черепица

Металлические профили, гипсокартон KNAUF

Керамическая плитка, керамогранит

Окна мансардные и ПВХ, подвесные балконы, лоджии

Вагонка (липа, хвоя), двери для бани и саун

Металлические входные двери (Гермодвери)

Водоэмульсионные краски

Водосточные системы

Пилюматериал (доска, брус), фанера, ДСП, ОСП

Подъемные, откатные, распашные ворота, рольставни

Утеплители, строительные пленки

Компания «Строй-Капитал» предлагает услуги по ремонту и строительству сооружений, кровельные и фасадные работы, внутренняя отделка помещений, монтаж систем отопления и водоснабжения.

ул. Кирова, 180
Тел.: 8-914-041-03-27, 8-914-581-27-15

реклама

БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКУ - ДРУГ

О поездке в город-тезку, расположенный в Республике Крым, рассказывает депутат Белогорского городского Совета народных депутатов Денис Заруба

Поездка по рабочим делам предприятия белогорца Дениса Зарубы в Крым принесла больше результатов, чем он предполагал, отправляясь в дорогу. Кроме решения вопросов своей организации, он привез в город предложение от города-тезки - крымского Белогорска предложение: «дружить городами». Своими впечатлениями о том, как прошел его визит, Денис Васильевич делится с читателями «Просто газеты».

Не смог проехать мимо

В конце января этого года я находился в командировке по работе в Крыму. Один из рабочих маршрутов пролегал из города Севастополя в поселок Нижнегорский. Дорога проходила мимо города Белогорска Республики Крым. Я подумал, что быть в Крыму, проезжать мимо одноименного города и не заехать туда было бы неправильно.

Но ни друзей, ни родственников, ни знакомых у меня там нет, и я подумал, что о жизни в городе мне могут рассказать мои коллеги-депутаты. На сайте города я нашел контакты и позвонил. В крымском Белогорске Председатель городского Совета народных депутатов является одновременно Главой муниципального образования. Сейчас эту должность занимает Станислав Иванович Крыжановский, который с радостью согласился на нашу встречу. Прием оказался очень теплым и очень дружественным.

В начале встречи Станислав Иванович вспомнил события 2014 года и выразил глубокую благодарность вооруженным силам и всем жителям Российской Федерации за моральную и гуманитарную поддержку, оказанную крымчанам во время присоединения Крыма к России. Так же он рассказал о том, как это происходило. Как была организована самооборона города Белогорска в это неспокойное время. Тогда, когда люди, имеющие про-российские взгляды, получали телефонные звонки с угрозами расправы не только в отношении них, но и их семей. Несмотря на это, они не испугались и не сдались, совершили мужественный поступок, и Крым возвратился в родную гавань.

Населения по факту больше

В непринужденной беседе мы говорили о многом. Так, я поинтересовал-

ся, как повлияло присоединение Крыма к России на рост или отток населения из города Белогорска.

Отвечая на этот вопрос, Станислав Крыжановский сказал следующее:

- В конце 2014 года у нас проходила перепись населения, к большому сожалению, часть крымских татар не поддержала и не поучаствовала в этой переписи, но большую часть жителей мы все же учли. Получается, что на сегодняшний день город Белогорск потерял часть населения «дюре», хотя на самом деле, «де-факто», проживающих намного больше.

Есть ли отток населения? Не сказал бы. Есть единичные случаи, когда люди уезжают на Украину. Но, наряду с этим, мы фиксируем много случаев приезда людей в Белогорск с «материка». В настоящее время спрос на жилье вырос, благодаря прибытию к нам на ПМЖ людей.

Глава крымского Белогорска также рассказал, почему люди, по его мнению, выбирают для проживания именно этот город. Большую роль играет очень удобное месторасположение. Здесь тихо, спокойно, нет большого движения. При этом в 40 километрах находится Симферополь, туда можно быстро добраться на машине. Так же дело обстоит и с морем. Если желаешь отдохнуть на морском побережье – полтора часа, и ты уже у моря.

О бюджете, медицине и образовании

Отвечая на мой вопрос о том, каков бюджет города, какие трудности существуют в рамках исполнения бюджетных обязательств, Станислав Иванович рассказал следующее:

- Когда мы перешли в состав Российской Федерации, то город был дотационным на 54%. В 2016 году нам потребовалось 33% дотаций, на сегодняшний день на город дотационный на 19%.

В перспективе, через тричетыре года мы планируем обходитьсь вообще без дотаций. Нашей большой проблемой является то, что у нас нет еще Генерального плана (на сегодняшний момент он готов только на 70%) и проектно-сметной документации на многие проекты. Над этим нам приходиться сейчас много работать и, к сожалению, львиную долю денежных средств приходится тратить на изготавление этой документации.



Затронули мы в разговоре с Председателем Белогорского городского Совета Республики Крым и тему медицины, в частности обеспеченности кадрами. Оказалось, что и здесь, также, как у нас в городе, проблема с комплектацией медучреждений существует. Крымчане также пытаются ее решить. Так, у них есть программа «Земский доктор», по которой специалистам выплачивают деньги на строительство или приобретение жилья взамен на то, что они должны отработать не менее 5 лет в отдаленных населенных пунктах Крыма. Врачи городу нужны, в районной больнице на сегодняшний день около десяти незакрытых вакансий. Одной из проблем является нехватка специалистов узкой направленности. Пока, чтобы обеспечить право белогорцев на медицинскую помощь, узкопрофильные специалисты приезжают из Симферополя и ведут прием в местных учреждениях два раза в неделю. Есть на территории и частные медицинские клиники, которые оказывают платную помощь населению.

- Какие у вас учебные заведения? Каковы перспективы для молодежи в городе? – спросил я у Станислава Крыжановского.

- У нас есть школы, техникумы, заведения профорганизации. В высшие заведения молодежь едет на обучение в Симферополь. Трудоустроиться молодежь старается в больших городах, часть из них остается там, но большая часть возвращается обратно и оседает в своем родном городе. Во время теплого сезона многие из них едут на побережье на заработки, а по окончании сезона возвращаются домой. С развитием города, мы надеемся, еще больше молодых людей будут оставаться у нас, – ответил на это он.



на автомобильную трассу «Таврида». Первый город, рядом с которым будет проложена эта трасса – это Белогорск. Потенциальные инвесторы рассматривают город для вложения денег именно из-за того, что мимо будет проложена автомагистраль. Белогорск может стать транспортным узлом, возможно, будут построены развязки трассы «Таврида». Тогда свое развитие получат и земли промышленного назначения, расположенные вблизи от трассы.

Кроме того, город ведет совместную работу с Белогорским районом – используя административную реформу, им хотелось бы расширить границы и выйти к морю.

Что касается долгосрочных планов, то уже обозначились инвесторы из Башкирии, которые планируют зайти в город для строительства трубного завода. Есть люди, которые выразили желание построить в Белогорске ипподром, гольф-клуб, даже казино.

- Ну, а вообще, у нас прекрасная туристическая зона, есть сафари-парк, достопримечательности, много исторических мест, которые можно показывать туристам. Сейчас это направление мы усиленно развиваем и приглашаем присоединиться к этому инвесторов, – добавил ко всему вышесказанному Станислав Крыжановский.

Мост дружбы между городами

О том, что Белогорск Республики Крым также поделился со мной планами развития города на краткосрочную и долгосрочную перспективу.

Что касается моментов, которые уже получили свое развитие, то это путь к полной газификации города, которую планируют завершить к 2020 году. В городе уже «зашел газ», и одна котельная на газе отапливает большой жилой район.

Большую надежду местные власти возлагают

на Ак-Кая, памятник природы «Суворовский дуб», помолчали у Памятника погибшим воинам-интернационалистам, сделали несколько памятных фотоснимков возле Стелы «Белогорск» Республики Крым.

Я от души поблагодарил этого замечательного человека - Главу МО г. Белогорск, председателя Белогорского городского Совета народных депутатов Станислава Крыжановского за теплый прием, выразил слова восхищения за проявленное мужество при возврате Крыма в состав России, пожелал крымским белогорцам крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Ему на память о нашей встрече я оставил сувенирную продукцию с символикой нашего города, а он, в свою очередь, вручил мне книгу «Дивный край старины глубокой», написанной Владимиром Килессой. Краевед Республики Крым в своей книге рассказывает об истории, событиях и людях, живших в городе Белогорске. От своего имени Станислав Иванович подписал эту книгу и попросил вручить ее в торжественной обстановке председателю нашего горсовета для дальнейшего приобщения ее в музей нашего представительного органа власти. Этую почетную миссию я с удовольствием выполнил на февральском заседании Совета, передав пожелания от белогорских крымчан о том, что они готовы и хотят дружить городами.

Я надеюсь, что так оно и будет, и двусторонние связи и дружественные отношения между однотипными городами - Белогорском Амурской области и Белогорском Республики Крым в различных областях жизни в дальнейшем будут налажены.

С уважением,
депутат Денис Заруба

P.S. Фоторепортаж о визите на сайте простогазета.рф

Мы выбираем жизнь...

Они—смерть...

Мы пишем письма... Они – предсмертные записки... Мы строим планы на будущее... У них будущего уже нет...

Никто из них не был рожден самоубийцей... Но все они умерли с этим клеймом... Они продолжают умирать...

Порой кажется, что мы и они из двух разных миров... Насколько велика пропасть, разделяющая того, кто читает эти слова, и того, кто решился на самоубийство?

В феврале на базе МОАУ СОШ с. Великокнязевка прошло родительское собрание, организованное администрацией школы, специалистами ГБУ АО «Белогорский КЦСОН» и Отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей ГАУ АО «БЦССУ «Радуга».

Поводом для встречи стали участившиеся в последнее время случаи суицидов, в том числе и среди несовершеннолетних, как по России в целом, так и по области в частности.

С целью оказания профилактической помощи родителям по проблеме подросткового суицида и расширения их знаний о его причинах, признаках и характере с лекций перед собравшимися выступила заместитель директора ГБУ АО «Белогорский КЦСОН» по работе с семьёй и детьми Гнатьшина Наталья Николаевна.

В ходе встречи и обсуждения, кроме теоретического материала, родителям была предоставлена возможность задуматься над темой:

Не дойти до последней черты

ся и оценить взаимоотношения со своим ребёнком, даны практические советы и рекомендации.

Информация к размышлению

* Начиная с 2003 года, наша Россия стала лидером и по числу самоубийств среди несовершеннолетних.

* На протяжении последних лет Приамурье входит в первую десятку российских регионов по уровню суицидов.

* По некоторым данным, в стране за последние 10 лет число самоубийств увеличилось почти в 2 раза.

* 20% суицидных попыток совершают дети и подростки: ежегодно происходит 4 тысячи попыток самоубийства среди подростков, оконченных суицидами – около 1,5 тысяч. За каждым таким случаем стоит личная трагедия, катастрофа, безысходность, когда страх перед жизнью побеждает страх смерти.

* И, внимание, – 15% суицидентов предпринимали повторные попытки самоубийств.

Как часто слыша это страшное слово «суицид», мы уверены, что самоубийца, скорее всего, страдал психическим заболеванием, был под воздействием каких-либо психоактивных веществ и т.д. Но так ли это на самом деле? Что же толкает сильного с виду человека к опасной черте? Что заставляет забыть об инстинкте самосохранения четырнадцатилетнего подростка, делающего последний в своей жизни шаг из окна многоэтажки? Что вынуждает их решиться на свой последний шаг... шаг в никуда?

Подростковый возраст — один из самых трудных в жизни человека. В этот период завершается формирование личности в целом, её ценностных ориентаций и жизненных приоритетов. Кроме того, происходит активное половое развитие, которому свойственно изменение гормонального баланса. А вместе с гормонами «скакает» и настроение: появляется раздражительность, агрессия, плаксивость.

Вчерашние дети... Они растут, становятся более впечатлительными, остро реагируют на, казалось бы, заурядные вещи.

Вчерашние дети... Они ранимы и чувствительны, их психика ещё очень хрупкая...

Вчерашние дети... Они ещё не имеют опыта разрешения сложных жизненных ситуаций и, сталкиваясь с проблемами, зачастую попросту теряются, и иногда находят лишь один выход из сложившейся проблемы...

Факторов, влияющих на страшный выбор ребёнка уйти из жизни, достаточно много. Это и свойственная подростковому возрасту подражательность, уязвимость и простота манипуляций его сознанием со стороны. Особенно часто подраживают участившиеся случаи суицидов среди подростков, которые состояли в так называемых «группах смерти» в социальных сетях, а также случаи опасных игр со смертельными исходами.

Стоит отметить и проблему обретения в подростковом возрасте смысла жизни. Сам вопрос о смысле жизни в нынешних реалиях общества всё чаще и чаще не находит ответа. Самой уязвимой

категорией в этом случае, конечно же, являются дети и подростки. И это очень мощный фактор возникновения желания свести счёты со своей жизнью.

Большое влияние на выбор ребёнка оказывает оформленная и агрессивно транслируемая посредством масс-культуры культура смерти, открытая ставящая под сомнение позитив, связанный с жизнью, и негатив, связанный со смертью.

Более половины всех самоубийств несовершеннолетних связано с семейными конфликтами и неблагополучием, боязнью насилия со стороны взрослых, конфликтами с учителями, одноклассниками, друзьями, черствостью и безразличием окружающих. Наиболее частой причиной попытки самоубийств являются семейные конфликты с родителями – 46%, угроза потери близкого человека (неразделённая любовь) – 24%, несправедливое отношение, обвинение – 7,5%.

Есть ли возможность предотвратить страшную трагедию? Что же мы, родители можем, должны и обязаны делать для того, чтобы наши дети не оказались во власти этого жуткого наваждения?

- Интересуйтесь делами своих детей, поддерживайте беседу. Как ни крути, ни центры помощи, ни школа, ни тем более друзья не смогут предостеречь подростка от последнего шага так, как это может сделать семья».

- Помните, дети очень ранимы, эмоциональны, им очень нужны ваша теплота, забота и любовь. И если ваш ребёнок хочет поговорить, рассказать о



своих радостях или проблемах не отмахивайтесь от него со словами «Мне некогда», «Я устал(а)», «Я убегаю на работу».

- Ни в коем случае не оставляйте нерешёнными проблемы, касающиеся сохранения физического и психического здоровья ребёнка. Не пытайтесь уйти от её решения общими фразами типа «Всё обойдется» или «Всё не так уж плохо». Анализируйте вместе с ребёнком каждую трудную ситуацию. Внимательно слушайте его, потому что подростки часто страдают не столько от сложившейся ситуации, сколько от одиночества и невозможности излить душу.

- Правильно формулируйте вопросы, спокойно и доходчиво расспрашивая о сути тревожащей ситуации и о том, какая помощь необходима. Не выражайте удивления услышанным и не осуждайте ребёнка за любые, даже самые шокирующие высказывания.

- Учите ребёнка с раннего детства принимать ответственность за свои поступки и решения, предвидеть последствия поступков. С детства формируйте у него потребность задаваться вопросом: «Что будет, если...».

- Воспитывайте в детях привычку рассказывать родителям не только о

своих достижениях, но и о тревогах, сомнениях и страхах.

- Не спорьте и не настаивайте на том, что его беда ничтожна, что ему живётся лучше других, высказывания «у всех есть такие же проблемы» заставляют ребёнка ощущать себя более ненужным, бесполезным.

- Заметили, что Ваш ребёнок размышляет о суициде? Постарайтесь развеять романтическо-трагический ореол представлений подростка о собственной смерти.

- Стремитесь вселить в подростка надежду, она должна быть реалистичной и направленной на укрепление его сил и возможностей.

Все мы, взрослые, понимаем, что жизнь — это большие качели, которые летят то вверх, то вниз, и никто не способен остаться навсегда на самой высокой или самой низкой точке колебаний.

Всегда, даже в самые худшие времена, надо верить в подъём жизненных качелей!

Верить самому и вспять веру в души подростков!

Т.Н. Сучкова,
социальный педагог
Отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей
ГАУ АО «БЦССУ «Радуга»



Турнир по шахматам

24 февраля в селе Возжаевка Белогорского района состоялся открытый личный турнир Белогорского района по шахматам среди мужчин и школьников, посвящённого памяти Героя России Олега Пешкова.

Организатор турнира - Администрация Возжаевского сельсовета.

Лично хочется поблаго-

дарить Главу Администрации села Возжаевки Огарию Сергея Павловича за организацию таких соревнований, которые станут традицией.

В турнире приняли участие сильнейшие шахматисты Белогорского, Роменского районов. Также из села Тамбовки, города Белогорск, Шимановск и посёлка Серышево.

Чемпионом турнира стал Скрипник Михаил из г. Белогорск.

2 место - Кропотин

Валентин (г. Белогорск). 3 место - Гольышкин Александр (с. Возжаевка).

Среди ветеранов - 1 место Бутин Пётр Николаевич (г. Шимановск).

Среди школьников чемпионом стал Иванов Владислав (г. Белогорск). 2 - место - Скоб Никита (г. Белогорск). Бронзовым призёром - Зибзей Никита (с. Васильевка).

Победители призёры были награждены кубками, грамотами, медалями и сувенирами.

реклама

Компания «СОЮЗ» СКИДКИ РАСТУТ КАК СНЕЖНЫЙ КОМ до 50%

- окна
- балконы и лоджии из ПВХ

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО ЖИТЕЛЯ БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА ОСУДИЛИ ЗА УБИЙСТВО

Ему назначено наказание в виде лишения свободы на шесть с половиной лет, хотя свою вину в суде он не признал.

Накануне праздника

У Людмилы Арсентьевой было три сына. Старшему Дмитрию, было уже 25 лет, среднему, Антону – 23 года, а младшему – Никите летом 2016 года исполнилось 17 лет. Все они, вместе с сожителем матери Валерием Броклиным проживали в одном доме. Сама Людмила работала на сельской ферме у частника – ухаживала за коровами. Старшие сыновья жили своей жизнью и особых хлопот матери не доставляли, а вот несовершеннолетний Никита никак не хотел учиться, пропускал школу без уважительных причин, но при этом был организованный и дисциплинированный в труде. Но, в связи с тем, что учебу надо было как-то заканчивать и получить обязательное образование, его отправили в специальное ПУ открытого типа.

Ну, а в целом, и в семье, и в селе парня характеризовали положительно – матери он всегда помогал по хозяйству, с соседями не скорился, друзей среди сельской молодежи было много. В свободное время алкоголем не увлекался – Никита предпочитал проводить время, переписываясь с друзьями в телефоне или играя в компьютерные игры на своем ноутбуке.

Новогодние праздники – они и в селе новогодние праздники. К одним приехали родственники погостить, а в другие дома студенты приехали к родителям. В общем, село не сколько оживилось.

30 декабря 2016 года

Русские шашки

26 февраля в ДЮСШ № 1 проводился турнир по русским шашкам, посвященный Дню защитника Отечества.

В турнире приняли участие сильнейшие шашисты нашего города старшего и младшего возрастов. Среди участников соревнований были воспитанники ДЮСШ № 1 (отделения «Русские шашки» тренера-преподавателя Махова В.Н.).

О наличии спортивной борьбы говорит тот факт, что ни один из участников не избежал горечи поражения.

С одинаковым количеством набранных очков к финишу пришли три шашиста: таксист Александр Седов, работник локомотивного депо Валерий Ляшенко и пенсионер Валентин Кононенко. Дополнительные показатели для

кто-то варил холодец, а кто-то уже начал встречать Новый год. Никита в этот день проводил время со своим другом Петром, к которому на время зимних каникул приехал двоюродный брат Роман Дремин. Новый год они планировали встретить вместе на «даче» Петра – так называли маленький домик с небольшим участком, который располагался в пределах села. Любимые «гаджеты» Никита взял с собой – и себе на радость, и друзьям на развлечение.

Вечером 30-го, наигравшись в компьютер, ребята проголодались. Петя уже был дома, а Роману Никита предложил пойти к нему домой и там перекусить.

– «Не боись, мои еще не спят», – сказал он, несмотря на то, что время уже было позднее – около 11 часов вечера.

Так и оказалось, мама со старшим братом собирали привезенный тем кухонный уголок. Отчим, приняв «на грудь» еще днем, уже спал. Быстро проглотив вареники, они взяли с собой еще продуктов на «дачу», так как следующий день, 31 декабря, праздновать они собирались именно там.

Ну, а дальше жизнь и судьба 17-летнего Никиты Арсентьевича делится на период «до» и «после» суда. Соответственно также делятся и его показания. Причем, делятся кардинально.

Предварительное следствие

Итак, с сумкой продуктов ребята возвращаются в дом, где через несколько часов должна начаться встреча Нового года. По ходу они заметили, что свет в окне одного из соседних по улице до-

мов Людмилы, которая жила в доме одна и работала на ферме помощником ветеринара, еще горит.

Увидев свет в окне, Никита сказал своему знакомому:

– Ты подожди здесь, а я зайду до одной девочки. Спроси у нее, пойдет ли она на Новый год или нет.

Ромка остался на улице, и далее, если следовать его показаниям, сидел на лавочке порядка получаса в ожидании зимней холодной ночью.

В это время Никита, чья мать работала с иногородней Людмилой, которая была старше его на несколько лет, зашел в открытые ворота дома. Надо отметить, что в доме девушка жила одна и занимала одну комнату. Это жилье, как приглашенному специалисту, предоставил хозяин фермы и ее работодатель Фархат.

Никиту Люда знала, поэтому, когда прозвучал традиционный вопрос: «Кто там?», она без боязни открыла дверь знакомому парню.

Но дальше что-то пошло не так. Когда они зашли в комнату, он спросил, не хочет ли она встретить с ними Новый год, тем более и выпивка будет.

Людмила ответила, что у него в семье все пьют, а она не такая. Это звучало высокомерно и разозлило его настолько, что он подошел к девушке, которая стояла к нему спиной, взял с кровати какую-то вещь, накинул ей на шею и начал душить. Потом он наклонился и взял с пола какой-то твердый предмет и ударил ее в область затылка. После этого он отпустил руки, и Людмила упала на пол спиной. Никита вышел из дома, подошел к ожидающему его на морозе знакомому и сказал, что он задушил

друга, какое сделать «красивейший победный ход», но забыл посмотреть на свое время на шахматных часах, которые и сыграли с ним «злую шутку».

Когда Валентин Кононенко попытался сделать свой «победный ход», его соперник указал ему пальцем на шахматные часы, на то, что на часах Кононенко флагок уже упал раньше сделанного хода. Согласно правилам соревнований – при падении флагка на часах участнику засчитывается поражение. Поэтому первое место присуждено Александру Седову, а вторым призером стал Валентин Кононенко, Валерий Ляшенко на 3 месте.

Центральная партия между Александром Седовым и Валентином Кононенко закончилась «драматически». Валентин Кононенко, имея дамку и две простых шашки против одинокой пешки соперника (любой очередной ход которой был проигрышный) при своем ходе стал рассуж-

дать свою знакомую.

После чего они спокойно пошли на дачу, где Рома начал играть в ноутбук, а он «сидел в телефоне».

Через полчаса Никита сказал другу, что пошел прогуляться, а сам пошел в дом к Людмиле, чтобы скрыть следы преступления. На веранде он увидел канистру с олифой, которой облил девушку, а так как зажигалки с собой не было, то он нашел кипятильник, включил его в розетку около входа в комнату и положил его на разлитую жидкость.

Потом он закрыл комнаты изнутри на щеколду, а сам вылез через окно комнаты, которое тоже закрыл за собой.

Затем он вернулся на дачу, стал по телефону общаться с друзьями и делать вид, что ничего не произошло, чтобы на него ничего не подумали.

В ходе предварительного расследования Никита признавал себя виновным, рассказывал и показал на месте происшествия, как он совершал преступление.

В суде

В судебном заседании Никита Арсентьев свою вину в убийстве девушки не признал, заявил о непричастности к совершению преступления, указав, что на предварительном следствии он себя оговорил, что к нему были применены незаконные физическое и психическое воздействие со стороны оперативных сотрудников полиции.

Под давлением он согласился дать следствию нужные показания, так как боялся за себя и свою семью.

С Людмилой он был знаком, но не близко, встречался с ней только, когда приходил с матерью на ферму.

30 декабря он весь



день был дома, потом убил, то парень замялся и сказал, что сам не знает, вроде бы, был трезвый. Об убийстве он рассказывал спокойно, а на вопрос о том, не задержали ли его без оснований, Никита ответил, что это он совершил, просто не все рассказывает, так как боится получить больший срок.

Оценив доказательства в совокупности, суд пришел к выводу, что вина Никиты Арсентьевича доказана. Действия подсудимого были квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ как умышленное причинение смерти другому человеку.

В связи с тем, что на момент совершения преступления Никита являлся несовершеннолетним, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев с отбывание наказания в колонии общего режима.

Гражданский иск матери убитой удовлетворен в части. В ее пользу было решено взыскать один миллион рублей в счет компенсации морального вреда и 41 610 рублей расходов на погребение.

Приговор не вступил в законную силу в связи с подачей апелляционной жалобы.

Татьяна Сазонова

(Материал для публикации предоставлен заместителем прокурора Белогорского района Возжаевой О.А. Данные фигурантов дела изменены)

Месячник сплочения воинских коллективов

Военной прокуратурой Белогорского гарнизона во взаимодействии с командованием в феврале 2017 года проведены мероприятия по сплочению воинских коллективов.

Особое внимание уделялось вопросам предупреждения нарушений установленных правил взаимоотношений между военнослужащими и формированием здоровой морально-психологической обстановки в воинских коллективах. Для этого в воинс-

тых частях, дислоцированных на территории Г. Белогорска, Белогорского района Амурской области, п. Возжаевка, а также Серышевского района Амурской области, проведен месячник сплочения воинских коллективов,

цами, склонными к нарушению воинской дисциплины, опросы личного состава.

Молодым офицерам

работники военной прокуратуры дали рекомендации по предупреждению

правонарушений в подразделениях, а действующим иуволенным в запас военнослужащим и членам их семей в ходе личного приема оказали правовую помощь.

Военная прокуратура Белогорского гарнизона

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ. СООБЩИ О КОРРУПЦИИ

28.02.2017 и 01.03.2017 с 10.00 до 18.00 в прокуратуре Белогорского района будет организована «прямая линия» по вопросам нарушений законодательства о противодействии коррупции.

Прием обращений осуществляется 28.02.2017 и 01.03.2017 с 10.00 до 18.00 по телефону (841641) 35159.